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Bitu$ i Bajtu$ dostali od mamy tabliczke czekolady. Czekolada jest prostokatem o wymiarach n x m, podzie-
lonym na n - m kwadratowych czastek. Zamiast po prostu podzieli¢ sie nig po polowie, postanowili zagraé
w nowo wymyslona gre. Oznaczyli pewna losowo wybrang czastke krzyzykiem i ustalili nastepujace zasady:
beda wykonywaé na przemian ruchy (Bitu$ zaczyna); kazdy ruch polega na przelamaniu czekolady wzdiuz
jednej z linii (poziomej lub pionowej) oddzielajacej czastki i zjedzeniu jednej z powstalych w ten sposéb czedei.
Ten, kto zje oznaczong czastke, przegrywa.

Gra byla bardzo emocjonujaca i zakonczyla sie zwyciestwem Bajtusia. Niepocieszony Bitu$ zastanawia sie
na ile wybér oznaczonego pola mial wplyw na jego przegrana. Chcialby wiec wiedzieé, ile sposrod nm czastek
czekolady ma te wlasnosé, ze przy ich oznaczeniu Bitus przegra. Zakladamy, ze obaj chlopcy graja optymalnie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita ¢t (1 < ¢t < 10000) oznaczajaca liczbe
przypadkéw testowych. W kolejnych ¢ wierszach znajduja si¢ po dwie liczby catkowite n, m (1 < n,m < 10%)
oznaczajace wymiary tabliczki czekolady.

Wyjscie

Na wyjséciu nalezy zapisa¢ dokladnie ¢ wierszy z odpowiedziami do kolejnych testéw z wejscia: w i-tym wier-

szu nalezy zapisa¢ jedna liczbe calkowita, oznaczajaca liczbe czastek czekolady, ktérych oznaczenie na i-tej
czekoladzie z wejscia prowadzi do przegranej Bitusia.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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